

**SZAKÁLY KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATI
KÉPVISELŐ-TESTÜLETE**

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

**a 2021. november 15. napján tartott nyilvános üléséről és
közmeghallgatásáról**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Szakály Község Önkormányzati Képviselő-testületének 2021. november 15. napján 17 órai kezdettel megtartott közmeghallgatással egybekötött nyilvános üléséről.

Az ülés helye: a Művelődési ház nagyterme

Jelen vannak:

Feuerbach Szabolcs polgármester
Gulyás Ildikó képviselő
Lehőcz Margit képviselő
Szőke Ferenc képviselő

Tanácskozási joggal jelen van:

Györe Erika a jegyző megbízásából
és mint jegyzőkönyvvezető

Feuerbach Szabolcs polgármester: megállapítja, hogy a testületből **4 fő jelen van**, az ülés határozatképes, elmondja, hogy Kovács Gábor alpolgármester, Juhász Zsuzsanna és Czigler Nikoletta képviselő jelezte, hogy nem tudnak részt venni az ülésen, ezzel a testületi ülést megnyitja. A lakosság részéről 40 fő jelent meg. Elmondja, hogy az ülés összehívása írásos meghívóval, e-mailon keresztül történt, valamint szórólappal a lakosság is meghívásra került.

Miután egyéb kérdés, javaslat nem hangzott el, a polgármester kezdeményezte a napirendi javaslat elfogadását.

Megállapítja, hogy a képviselő-testület **4 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül** az alábbi napirendet fogadta el:

NAPIREND:

1. Regöly-Szakály-Szárzsd agglomeráció szennyvízhálózatának építéséről, a beruházásról szóló tájékoztató

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(szóbeli előterjesztés)

1. Napirendi pont

Regöly-Szakály-Szárzsd agglomeráció szennyvízhálózatának építéséről, a beruházásról szóló tájékoztató

Előadó: Feuerbach Szabolcs polgármester
(szóbeli előterjesztés)

Feuerbach Szabolcs polgármester: köszöntötte a megjelenteket, külön köszöntötte Takács Pétert az E.R.Ö.V. Zrt vezérigazgató helyettesét és Bruckner Zoltánt a vízmű régió vezetőjét.

A napirend tárgyalása előtt pár mondatban tájékoztatta a lakosságot az idei évi fejlesztésekről, az elnyert pályázatokról, a folyamatban lévő beruházásokról, és az idei évben történt főbb eseményekről, amikről részletes beszámolót fog még az idei évben közzé tenni.

Elmondta, hogy a lakosságot leginkább foglalkoztató kérdés most a szennyvízberuházás. Ma pontos válaszokat lehet kapni a már eddig felmerült kérdésekre.

Felkérte Takács Péter vezérigazgató helyettesét, hogy tájékoztassa a lakosságot a beruházással kapcsolatos tudnivalókról.

Takács Péter vezérigazgató helyettes: köszöntötte a megjelenteket, és elmondta, hogy jelenleg a hatósági folyamatok szakaszában van a beruházás, minden engedélyt megkaptak már, jelenleg a közbeszerzés eljárás van folyamatban. Regöly-Szakály-Szárazd közösen tudott pályázatot benyújtani, mert így volt meg a pályázat benyújtásához szükséges lakosságszám. A tervezést is a kivitelező fogja elvégezni, így került kihirdetésre a közbeszerzés, aminek várhatóan november végén lesz majd eredménye. A beruházásnak 2023 év végére kell elkészülnie a pályázati kiírás szerint, utána indulhat majd az 1 év próba üzem. Amit előzetesen tudni lehet, hogy a szennyvíztisztító telep Regölyben lesz, Szakályban 5 átmelő fog épülni, hogy eljusson a szennyvíz a telepre, bár a pontos tervezés során ez még változhat. Minden egyes ingatlan fog bekötést kapni, és ehhez 100%-os lesz a támogatás, így 100%-os lesz a csatornázottság a faluban. Minden házhoz beviszik a bekötő vezetékét, és mind a 3 településen az egész faluban lesz csatorna, erre lesz 7 milliárd 130 millió forint támogatás. Aki ennek ellenére 1 éven belül nem fog majd rákötni, annak talajterhelési díjat kell megfizetnie, aminek a díját törvény szabályozza, de akár a tiszszere is lehet a vízdíjnak.

A lakosságnak fel kell készülnie az utcákban az ezzel járó felfordulásra, de ezt sajnos enélkül nem lehet megvalósítani.

Feuerbach Szabolcs polgármester: megköszönte a tájékoztatást, és elmondja, hogy valóban sok türelemre lesz majd szükség a megvalósítás során. Kéri a megjelenteket, hogy tegyék fel a kérdéseiket ezzel a beruházással kapcsolatban.

Lakó: megkérdezte, hogy a vízvezeték mellé fogják lefektetni a csatornát?

Takács Péter vezérigazgató helyettes: elmondja, hogy a tervek ugyan még nem készültek el, a tapasztalatok szerint az út tengelyébe, középre fogják betervezni. Természetesen előzőleg felméri, hogy hol merre milyen közművek vannak, és ezután történik meg a pontos tervezése a csatorna nyomvonalának.

Lakó: várható-e engedmény a díjknál a kertekben történő locsolás miatt?

Takács Péter vezérigazgató helyettes: elmondja, hogy a csatornadíja hatóságilag kerül megállapításra, ez központosan fog majd megtörténni. Lehet igénybe venni locsolási kedvezményt, ami kb. 10% lehet. Illetve lehet a vízmérő mellé egy locsolási mellékmérőt beszereztetni, és amit majd az mutató után nem kell szennyvizet fizetni a lakónak.

Lakó: pontosan ki készíti a terveket és az mikor lesz majd látható a lakosság számára?

Takács Péter vezérigazgató helyettes: még pontosan nem lehet ezt tudni, mert november végén fog lezárulni a közbeszerzési eljárás, és az ott kiválasztott kivitelező fogja majd a terveket is elkészíteni, tehát a tervező és kivitelező egy cég lesz. Ez talán majd jövő év közepén lesz megtekinthető.

Lakó: várhatóan Regölyvel kezdődik majd a beruházás, mivel ott lesz a tisztítótelep is?

Takács Péter vezérigazgató helyettes: tapasztalata szerint a határidő rövidege miatt a 3 településen egyszerre fognak majd zajlani a munkálatok, és ezzel egyidőben fog készülni a telep is.

Feuerbach Szabolcs polgármester: elmondja, hogy akkor ha jól értette a tájékoztatóban, a telekhatárig elvitt csomók mindenki számára ingyenes lesz, és csak a saját telken történő rákötés költsége fogja a lakókat terhelni. Ezt fontos tisztázni, mert sok nem valós információ kering már ezzel kapcsolatban a faluban.

Takács Péter vezérigazgató helyettes: emondja, hogy a telekhatáron belül kb. 1 méterre bekerül a vezeték és egy tisztítóidom ez teljesen ingyenes mindenki számára, innét a lakóknak saját költségükön kell majd a rákötést elvégezni. A tervezőkkel természetesen majd meg lehet beszélni, hogy hova célszerű ezt elhelyezni, hogy minél kevesebb költséggel járjon a rákötés.

Lakó: kitől lehet a rákötéshez segítséget kapni?

Takács Péter vezérigazgató helyettes: elmondja, hogy ezt bármelyik vízvezeték-szerelő megteheti, vagy akár egy ezzel foglalkozó vállalkozó, kivitelező is tud ebben segíteni. Az E.R.Ö.V. Zrt. ezt nem vállalja és nem is tud ebben segítséget adni, az ő feladatuk csak az üzemeltetés lesz majd.

Lakó: megkérdezte, hogy a csatlakozás milyen méretű idommal kell történjen?

Takács Péter vezérigazgató helyettes: elmondja, hogy 160-as lesz a beálló vezeték, de vannak már olyan idomok, hogy bármilyen mérettel rá lehet majd csatlakozni.

Lakó: megkérdezte, hogy lehet-e majd javaslatot tenni a tervezéshez, lesz-e egyeztetés a nyomvonalhoz, ki fogja megfizetni, ha kell több átemelő is, illetve, kinek a költsége lesz, ha mégis kellenek a lakóházakhoz belső átemelők.

Takács Péter vezérigazgató helyettes: tudomása szerint előzetesen sehol nem terveztek belső átemelőt, de ha kell akkor sem a lakónak kell azt megfizetnie, majd csak a működéshez szükséges áramot kell a lakónak biztosítani. Nincs lakossági hozzájárulás semmihez, csak a tisztítóidomtól befele és a rákötéssel járó költség terheli a lakókat, ahogy mondta korábban is a támogatás mértéke 100%-os.

Lakó: a csapadékvizet bele lehet vezetni a csatornába?

Takács Péter vezérigazgató helyettes: azt nem szabad és nem is lehet belevezetni, ez büntetendő, abba csak a szennyvizet szabad belevezetni. Az elkészült csatornázás még az ingatlanok értékét is növelni fogja a faluban. Bár sok bontással fog járni, azt mindenkinek tudnia kell, hogy csak a felbontott nyomvonalat fogják helyreállítani, tehát új utak nem fognak készülni utána. A pályázat része az is, hogy a kivitelezőnek kell lakossági fórumot tartania a tervek ismertetésével, ott fog majd tudni konkrét válaszokat adni a kivitelező ezekre a kérdésekre. A kivitelezés és a tervezés kb. 2022 év közepén várható.

Lakó: megkérdezte, hogy ki fizeti meg ha pl. több átmelőre lesz szükség? hogyan fog majd kinézni az üzemeltetés? Az átemelők és a telep működési költségét ki fogja majd megfizetni? Meg van-e a pénz erre a beruházásra?


Takács Péter vezérigazgató helyettes: elmondja, hogy ha egyéb költségek merülnek majd fel akkor azt majd az állam fogja megfizetni, mert a pályázati támogatást meg lehet emeltetni indokolt esetben. Az üzemeltetés költsége benne lesz a szennyvíz díjban, tehát ez a vízmű feladata lesz kigazdálkodni abból, tehát semmiképpen sem a községnek kell megfizetnie. A 3 településnek egy szennyvíztisztító telepe lesz, ezt is a vízmű fogja üzemeltetni és nem az önkormányzatok. Ugyan nem látjuk a bankszámlát, de a beruházásra remélhetőleg meg van a pénz, hiszen ez egy pályázati támogatás, amire kell, hogy legyen fedezet.

Feuerbach Szabolcs polgármester: mivel egyéb kérdés, javaslat nem hangozott el, megköszönte mindenki részvételét, és a nyilvános ülést 17 óra 50 perckor bezárta. Kérte a képviselőket, hogy zárt ülésen folytassák a munkát.

K.m.f.t.


Feuerbach Szabolcs
polgármester




Györe Erika
jegyző megbízásából